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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004674-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Francisco Javier 
Muñoz Expósito, relativa a obras de reforma del Complejo Hospitalario 
de Soria, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 328, de 
8 de noviembre de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. Francisco Javier Muñoz Expósito, PE/004674, relativa a obras 
de reforma del Complejo Hospitalario de Soria, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 328, de 8 de noviembre de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de diciembre de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita PE. 08004674-I formulada por D. Francisco Javier 
Muñoz Expósito, Procurador del Grupo Parlamentario Socialista, relativa al desglose de 
las actuaciones realizadas y coste total de las obras de reforma del Complejo Hospitalario 
de Soria.

Las obras de la primera fase de ampliación y reforma del Hospital Santa Bárbara 
de Soria, recibidas en el mes de mayo de 2011, han comprendido las actuaciones que a 
continuación se reseñan:

– En la planta baja, las zonas de Urgencias, Diagnóstico por imagen y cafetería.

–  En la planta primera, el bloque quirúrgico, cirugía mayor ambulatoria, gabinetes 
funcionales, parte del área de Dirección y área informática.

– En la planta segunda, el bloque obstétrico, incluyendo hospitalización, y áreas 
de esterilización y neonatología.

– En la planta tercera, la Unidad de cuidados intensivos y parte de dos unidades 
de hospitalización.

– En las plantas cuarta, quinta y sexta, las unidades de hospitalización y 
despachos de facultativos.

– En la zona este del hospital se ha ejecutado, además, una nueva central de 
instalaciones.
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El coste final de las obras ha ascendido a 32.272.778,02€, incluyendo tanto la 
obra como la redacción de proyecto básico y ejecución, la dirección de obra así como 
la liquidación final, modificaciones, revisión de precios así como la actualización de los 
porcentajes a aplicar en el Impuesto de Valor Añadido (IVA).

No obstante, le comunico que con esta misma fecha se ha dado respuesta a 
la Pregunta con respuesta escrita PE. 0804516-I, relativa a relativa al desglose de las 
actuaciones realizadas y coste total de las obras de reforma del Complejo Hospitalario 
de Soria.

Valladolid, 30 de noviembre de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Antonio M.ª Sáez Aguado.
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